

联合国



大 会

Distr.
GENERAL

A/50/356
16 August 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第五十届会议

临时议程* 项目29

联合国五十周年纪念

1995年8月7日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国

代表给秘书长的信

我遗憾地提到联合国题为“联合国五十周年：发言者记事”的出版物，其间扭曲了朝鲜问题，会引起全世界广大群众误解。

这本小册子的作者写成联合国在朝鲜问题上作对了一些事情，企图掩盖联合国干预朝鲜的实质。

联合国干预朝鲜，是大国违反《宪章》的宗旨和原则，窃据联合国的典型范例。联合国干预朝鲜不能当作是个成就：干预阻碍了而不是有助于解决朝鲜问题。

联合国在美利坚合众国支配之下，从朝鲜问题早期便进行了干预。1947年，美国抛弃了苏维埃社会主义共和国联盟、大不列颠及北爱尔兰联合王国和美国的外交部长之间的协议，不顾朝鲜人民力求自行建立统一的国家，把朝鲜问题带到联合国。1948年，大会彻底违反《宪章》，通过了一项可耻的、幼稚的决议，目的在禁止会员国同朝鲜民主主义人民共和国维持外交关系。

* A/50/150。

其后，联合国专横地处理朝鲜问题近30年，其方式是审议所谓的“联合国朝鲜问题临时委员会”和“联合国韩国统一复兴委员会”的报告，同时驳回朝鲜民主主义人民共和国派遣代表团参与讨论的要求。

1950年6月，美国发动战争，攻打朝鲜民主主义人民共和国，以实行其支配世界的战略，同时又利用联合国为其侵略朝鲜辩解。

“联合国司令部”指挥下的外国军队仍然驻扎在南朝鲜，而联合国却对之毫无威权，这是个畸形现象。联合国应首先降下和收回驻南朝鲜“联军”的联合国旗帜，擦去它因在朝鲜问题上遵从大国的命令而留下的污点。

朝鲜半岛的核问题正通过朝鲜民主主义人民共和国和美利坚合众国谈判解决，不是联合国，原因是前者坚持不懈的爱好和平的努力。

联合国应确保其文件公正不阿，立即纠正上述小册子不公处理朝鲜问题之处。

请将本函作为大会临时议程项目29的文件分发为荷。

常驻代表
大使
朴吉渊(签名)